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2010 47 4.2 4 4.1 4.9
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1995 6.61 102%
1996 6.46 99%
1997 6.55 101%
1998 6.50 100%
1999 6.61 102%
2000 6.37 98%
2001 6.49 100%
2002 6.51 100%
2003 6.38 98%
2004 6.73 104%
2005 6.65 102%
2006 6.50 100%
2007 6.23 96%
2008 6.19 95%
2009 6.64 102%
2010 6.60 101%
15 6.50 100%
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1991 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7V-6—-%&—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 86 7 8 89 10

2-41 1991 FIZ BT DA EE D 20 4 EE D D OfR7E[%]
20 FEM O EALT V) 7 A B CHAR L L7
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1992 Wind Speed Variance from Average

L

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-42 1992 BT DA EGE D 20 £ EGE D D ORZE[%]
20 O HIr= U 7 2hl SRR TR LT,
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-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-43 1993 FZH T DEFYEGED 20 F-FHEE D S DR 7 [%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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1994 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-44 1994 BT DA EGE D 20 4 EGE D D ORFE[%]
20 FER O H AL U 7 A JEGE TR L LTz,
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1995 Wind Speed Variance from Average

i i

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-45 1995 F\Z BT DY EGED 20 F-FHEE D S DR 7 (%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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1996 Wind Speed Variance from Average

F%

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-46 1996 BT DA EGE D 20 4R EGE D D ORFE[%]
20 O HIr= U 7 2hl SRR TR LT,
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1997 Wind Speed Variance from Average

i

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-47 1997 HIZT BT DA EGE D 20 4R EGE D D OfRFE[%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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1998 Wind Speed Variance from Average

Nz

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-48 1998 T BT DA EGE D 20 4R EGE D D OR7E[%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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1999 Wind Speed Variance from Average

i

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-49 1999 HIZ BT DA EE D 20 4R EGE D D ORFE[%]
20 O HIr= U 7 2hl SRR TR LT,
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2000 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-50 2000 21T DAY EGED 20 FFHEGE D B DR 7 [%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2001 Wind Speed Variance from Average

"

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-51 2001 BT DAEFH B D 20 4 EHE D D OfR7E[%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2002 Wind Speed Variance from Average

Nz

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-52 2002 BT DA EGE D 20 4 EGE D D OfRZE[%]
20 O HIr= U 7 2hl SRR TR LT,
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2003 Wind Speed Variance from Average
o

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-53 2003 FZH 1T DAY EGED 20 F-FHEGE D S DR 7 [%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2004 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-54 2004 FZH T DY EGED 20 F-FEEGE D S DR ZE[%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2005 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-55 2005 FZH 1T DAY EGED 20 F-FHEGE D B DR 7 [%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2006 Wind Speed Variance from Average

S

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-56 2006 FZH5 1T DAY EGE D 20 AT B D> S O 72 [ %]
20 O HIL= U 7 2hl S R aE TR LT,
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-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-57 2007 FZH T DA EGED 20 F-FHEGE D S DR ZE[%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2008 Wind Speed Variance from Average

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-58 2008 F\ZH 1T DAY EGE D 20 F- I EGE D S DR 7 (%]
20 FER O AL U 7 A SRR TR L LTz,
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2009 Wind Speed Variance from Average

2

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-59 2009 BT DA EE D 20 4 EGE D D OfRZE[%]
20 O HIr= U 7 2hl SRR TR LT,
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2010 Wind Speed Variance from Average

T

X
o

-1-9-5-7-6—-%5—-4-3-2-10 1 2 3 4 5 &6 7 & 8 10

2-60 2010 4FITIBIT D EFEEED 20 FRFEHE EGED S DR F[%]
20 FER O H AL U 7 A JEGE TR L L7z,
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A)

B) 1 20 4R JaGH O R VE(R 72

H A28 R
2-613 LUK 2-621Z HHNZEEEF L2 b= U 77 Alikod 20 ] O JE# I LY
ZOIEERAEZ TS, ZNUHORNG, 4% (11 H~4 H) IFREAKRE < 2 DOLEH)
g (EEYERZE) b REVFER S D Z Lol
EJN 2-63~[X] 2-74(Z 1991 4£~2010 EDOKAED H ) EGE OB RS 2 H Bl
R, ZHHDRMNE S AFRITEEOFELEH N RKE K EORME S KEWZ L2350

7:»
—o

A Bl 20 4R JEGEH

JEUH [%]13 20 AER D HAL = U 7 R leP A R TR L7z,

EE(%]

160%

140%

120%

100%

80%

60%

40%

—o— ARITHRE %]

2-61 H R 20 F 3 JEE [ %)
R 20 FERI O BAE = U 7 A JEGE CHE L LT,

RIERERE(%]

14%

13%

12%

11%

10%

9%

8%

7%

6%

5%

4%

A o ARIT AR -
/\
/ N\
N\ .
AN —
’\\ /
N -
\/

3

4

5

6 7 8 9 10 11 12

2-62 A Bl 20 H= -3 JEGH O FE R 72 [ %]

JEGH T 20 RO HAL = U 7 R EUE TR L LT,
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C) #HAMELE S F 7

JLE (%)

160%

140%

100% ¥

y =-0.00009 x + 1.39464
R?=0.00003

80%

60%
—t=1 8T 7 FHRIE[%]

40% T T T T T T T T T T T T T T T T T |
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

-3

2-63 1 H Hdbx— U 7 EGE %]
AT 20 AER O AL U 7 A ROE THIAS L L7,

FLIE[%)

160%
140% A
4
120% -
100% ¥ \/
80% y=-0.0057x +12.6574
R?=0.0677
60%
——2 AT 7 Y EE[%)
40%

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
F

2-64 2 A FAb=— Y 7 EGE [%]
R 20 FERI O BAE = U 7 A JEGE CHS L LT,

L [%

160%

140%

120% At Av —, A—,H
‘W_D(—’/‘v( \ /
100% < W
y=0.007x-13.46
R?=0.175

80%

60%
=3 AT )77 15 EIE %)

1991 1992 1993 1994 1995 1986 1997 1998 1899 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
&

2-65 3 b= U 7RG [%]
R 20 FERI O BAE = U 7 AR JRGE CHES L LT,
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160%

140%
120%
T 100% v
@ 80%
= o y = 0.0002 x + 0.7069
son R? = 0.0002
——4 AT T R EE%]
40% T T T T T
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1899 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
&
2-66 4 H HAb= Y 7R EEH[%]
JRGH T 20 RO HAL = U 7 2 RGE TR E LT,
160%
140%
120%
‘A—A ——
T 100% ’/\. .\ A -
" \/‘\/O/
B 80% y=0.001x-2.506
sos R?=0.017
——5 AT FIEIE (%)
40% T T T T T T T T T T !
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
&
2-67 5 H HAL— U 7y EGE %]
JEGH T 20 RO HAL = U 7 2 RGE TR E LT,
160%
140%
—— 6 AT 7 FEHER %]
120%
y=-0.002x +5.678
£ 100% R?=0.051
®
5]

80% - A-/\k A e A\
o V’ \/ M - ~N— 7 \

60%

40% T

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

2-68 6 f b= U 7y [%]
R 20 FERI O BAE = U 7 AR JRGE CHES L LT,
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160%

140%
——7HIUT EHRLR%)
120%
= y=-0.0002x +1.1832
1% 100% R? = 0.0005
= 20% PT—e — b /'""\ i S /’\‘
— — gl - N-—o—\/
60%
40% T T T T T T
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
F
2-69 7H FAb= U 7R EGEH %]
JEGER I 20 4R o B b= U 7 e JRGE TR (L LT,
160%
140%
——38 AT) 77 F IR IHE[%)
120%
_ y=-0.001x + 2.898
R R2=0.010
ﬁﬂ 100%
E 0,
80% T‘ﬁﬁ‘ﬁﬁa
v v \/ L/ v
60% o
40% T T T 1
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2008 2010
S
2-70 8 A HAb=— U 7y EE (%]
JEGE T 20 AER O AL U 7 e JRGE RIS L=,
160%
140%
=9 A T!) 77 F 15 EIE[%)
120%
_ y=-0.004x+9.334
1% 100% R2=0.153
& S0 — — A
N '\/ N7
60%
40%

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

2-71 9 A b= U 7y EGE %]
R 20 FERI O BAE = U 7 AR JRGE CHES L LT,
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160%

—— 10 AT 7 FHELR%)

140%
y=-0.0004x + 1.6860
120% R?=0.0010
g 100% W
M 9
IE 80% ¥
60%
40% T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
2-72 10 A #Ab= U 7R EE %]
JEGH X 20 AERE O AL U 7 IO JEGE CHIAS L L=,
140%
120% //\\ /"\
P Y
q \ / VA\ 2 A h A 'AWA
_ 100% YV o—mr~—
=
W
g " y=-0.002x + 5.635
R?=0.025
60%
—— 11 AT 7 EHELE%)
40% T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
F3
2-73 11 A Hb= U 7 R [ %)
JEGH T 20 AR O AL U 7 A JEGE CHIAR (L L=,
160%
140%
120% ,""‘\;/\\ ~— ,#«-._\//.\a/\ /
g Lo p V v l/
i
B sou y=0.001x-1.217
R?=0.005

60%

40%

——12 BT 7 R E[%)

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 19399 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

2-74 12 A At U 7 EGE %]
I 20 FERI O B AL U 7 A JEGE CHE L LT,
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D) & AR~~~
o 1 HITHBITH 20 M Dy R

Jan Average Wind Speed

2-75 1 HITH1F 5 20 [ o 18 @ [m/s]
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® 2 HITHBITH 20 M Dy EE

Feb Average Wind Speed

2-76 2 HIzHITF 5 20 A D F2 a3 [m/s]
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3 HIZBIT 5 20 4[] O R

Mar Average Wind Speed

5.5 & 6.5 7 7.h 2 8.5 2

2-77 3 HIzHITF 5 20 [ D F2 a3 [m/s]
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® 4 HITEIT D 20 FH O P EH

Apr Average Wind Speed

2-78 4 BIZHBIT 5 20 HERM D FE A [m/s]
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® 5 HITKITD 20 FH O FEEH

May Average Wind Speed

2-79 5 HIZBIT 5 20 ERM D FE R [m/s]
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6 HIZHk1T 5 20 F# P R

Jun Average Wind Speed

~p

5.5 & 6.5 7 7.h 2 8.5 2

2-80 6 HIZHBIT 5 20 HERM D FH 5 [m/s]
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® 7 HITKITD 20 FH O FEEE

Jul Average Wind Speed
[

5.5 & 6.5 7 7.h 2 8.5 2

2-81 7 HIZHBIT 5 20 HERM D FE 5 [m/s]
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® 3 HITKIT D 20 FH D P H

Aug Average Wind Speed

T

2-82 8 HIZHBIT 5 20 AR D15 [m/s]

-75-



B % 20 4 O JRGH

® 9HIZ

d Speed

Sep Average Win

8.5

7.h

6.5

5.5

BT 5 20 F M 0¥ EaE [m/s]

-
[

2-83 9 Hl
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® 10 HIZkKIT 5 20 FEF O EE

Oct Average Wind Speed

2-84 10 AIZFBIT 5 20 4[] 01 EHE [m/s]

-77-



11 HIZBIT 5 20 E [ D15 JEGE

Nov Average Wind Speed

A

2-85 11 HIZBIT % 20 FEfH P15 mdE [m/s]
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® 12 HIZBIT A 20 F-H DI EHE

Dec Average Wind Speed

5.5 & 6.5 7 7.h 2 8.5 2

2-86 12 AIZFT 5 20 4R 0 & E [m/s]
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2.25.2. [UER GBI Y 7

WAL ORWIEN b Lo ROBEIZHTZ > T, DT ORISR % - BRI, S 5ICHE -
B2z oW TS BAMEM & REERNZ S TR N Ly RO 21T > 7=,

XAZ DWW T, @ (1933) *O B RORBEX EZSBIZ LT 2-87TI10RT & 5 125
L7z, @t (1933) ORUEX L. KX #HilskicX53) & LTH RO EHKIRIC K 55
., PROWERE BB ED T 10 MK & LCid, ARBKERFEE AN L 2058 %
EIZRBEREZX S LT b DO TH D,

X 2-87 EMI MLy OO HOIZT I o b—3 3 UREKICHE A L= SEX 45y
FENT TG DRI 2 « FEX 4y L. 20 B AU « KEPEICE HIZX4 L,

* BEICHR
1) fEHIE—HEE (1933) HAROEMEX (55 2 ). #HPL%T4, 9 (1), 1-19; (2), 109 - 127; (3),
195—219 ; (4), 271—300.
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A)

RN

[X] 2-88 « & 2-7 « & 2-8ITH XX RID 20 RO RE A R~ i, HEY

7 TR 20 EE U TRUERS R E KR U 7 TR NS WZ L3 nhoTe, £z, T

U7 2 ) 7V o0 ThH HAREBANZ LR TAREEMOEIE B T RE WD &0

FIoT,

X 2-89 « # 2-9 + £ 2-10IZKMEX /B0 20 4RI D A B RGEZ7~d, 2 b DRE
DD KRR RN AT H AT Y 7 R OM) & RERICA IR R E S EFT/hEN
RN HDHZ LNy hoTz, —H, X 2-90 « £ 2-11 « £ 2-12ITKMEX 3B 20 RO
HRBPEREGR OIEER A2 RS, ZNDDORKRERD & KEX BN Z OZEB) O 7 75 5
2o TWDZ Engmote, BlxiX, 5 A 6 A TIXZOEEMEM DENKE < | FFIZ H AW
YT TIX, 5 A 6 ADIEHERZED 10~11%FE & K&\ GRIE= Y 7 4 P ol

RARE CTh-oT2) ZEnmmolz,

a. A EGE 20 FH O KL E)

JL 3 %]

110% W

——RFFTUT (%]
100% ‘_—/\N\W —— BT T FH[%|

—— BRBT) 7 F(%)
90% - o B XFFRTUT7 F19[%]

- T T (%]
——E-BFRHET) 7 FH(%|

60% -+ . . . . . .
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

F3

X 2-88 KAEXAFRID 20 4 A2 JELHE %]
BAESE B IE 20 RO BT = U 7 At ) RO TR L=,
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£ 27 WEXD 20 Mo Fx ) 77 PR %]
JEGH % 20 AR oD AL DT = U 77 Ao R THIRS AL LT,

i BXif AFEHF
1991 109% 105% 117%
1992 110% 105% 118%
1993 112% 107% 122%
1994 109% 105% 117%
1993 112% 107% 120%
1996 109% 105% 117%
1997 111% 107% 119%
1998 111% 106% 119%
1999 112% 108% 119%
2000 108% 103% 117%
2001 110% 107% 116%
2002 111% 108% 117%
2003 108% 102% 118%
2004 114% 109% 123%
2005 113% 109% 119%
2006 111% 106% 119%
2007 106% 100% 115%
2008 105% 101% 113%
2009 113% 109% 120%
2010 113% 109% 120%

#£ 2-8 [EXAD 20 EFOET Y 7 EGHE %]
JEGH T 20 4R O AN G = U 7 A EGE THR AL L7z,

=3 E-BXia B A
1991 78% 74% 81%
1992 79% 74% 83%
1993 82% 8% 85%
1994 78% 75% 81%
1993 81% 7% 85%
1996 79% 75% 83%
1997 80% 76% 83%
1998 78% 75% 81%
1999 79% 75% 82%
2000 78% 74% 81%
2001 78% 74% 81%
2002 78% 75% 81%
2003 T7% 73% 81%
2004 81% 7% 85%
2005 80% 7% 83%
2006 79% 74% 82%
2007 76% 2% 80%
2008 79% % 78%
2009 79% 75% 82%
2010 78% 74% 81%
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b. A BIFEEIEGEH D 20 FH

180%

160%

LI (%]

40%

20%

——KEFTYTEH%]
—— BT T (%)
| - BARBIYTES
PE- R FR T 7 E (%]
- [E T 7 (%)
—— - BB T 7 (%)

2-89  SUEIX 3N 20 R[] 0 7 ISR JRE %]
B JEOR T 20 FEH O HALHITT = U 7 i R T RS L LTz,

# 2-9 WEXSr D AR 20 FEx Y 7 EGE %]

JEHE 20 AER oD HALH DT = U 77 e 8 B THIRSAE LT,

o EES KEFX
18 133% 129% 140%
2R 130% 126% 136%
3H 128% 124% 136%
4H 123% 118% 132%
5H 110% 103% 121%
6H 87% 81% 99%
7H 89% 84% 97%
8H 82% 78% 90%
9H 91% 87% 100%
10H 104% 100% 110%
114 120% 117% 124%
128 129% 126% 135%
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£ 2-10 X450 AR 20 Fx U 7 S JEE [ %]
JEGE T 20 AR O AL = U 7 A EGE THRR AL L7z,

B SE N ] BE- AT
14 98% 93% 102%
2H 97% 92% 101%
3H 93% 89% 97%
1H 88% 84% 92%
5H 7% 72% 80%
6H 62% 59% 65%
1H 61% 58% 63%
8H 57% 54% 60%
9H 63% 60% 66%
10H 72% 68% 76%
11H 83% 79% 86%
12H 93% 89% 97%
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FLHEE RERE (%)

\:;’“\1:'—-

——REET T RERE%
—— L TIRERE%)
- BARBTY T IRERE%)

S |
g s AT TR %)

AT BITY P AR E (%)
— & BAEET 7 AR

2-90 AAEX Sy HI 20 A > H B JEGE O R V(R 72 [ %]
FURIZET U 7 (KIEXSY) ICBIT5 20 B O EGE TH& L L=,

F 2-11 X530 20 FEF O FERGH D H IR AE(R 2
JEHE 20 AEFI oD HALH T = U 77 e a8 JEOE THIRS AL LT,

BIUT 2 BAiE AFH
18 8% 9% 8%
2H 10% 11% 1%
3H 9% 10% 7%
1H % 7% 7%
5H 8% 10% 7%
6H 8% 1% 6%
1H 7% 8% 8%
8H 8% 10% 8%
9H 8% 9% 8%
10H 8% 9% 7%
11H 7% 8% 7%
12H 7% 8% 8%
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#® 2°12 BEXSY D 20 R OAEERGE O H IR HE(R 22

JRGH S 20 4] O HALI T = U 7 At G TR AL L7,

2 BE- R Aim Rl BE- AT
18 8% 8% 7%
2H 1% 11% 1%
3H 9% 9% 8%
1H 7% 8% 7%
5H 7% 8% 7%
6H 7% 9% 6%
1H 6% 7% 6%
8H 9% 10% 9%
9H % 7% 7%
10H % 7% 7%
11H 8% 8% 8%
12H 8% 8% 8%
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B) RZX 5B O]
K 2-91~[X 2-961Z&%MET ) 7 CTEH L7z 20 4 H] OFEFEH G % 7,

o U7

JRLIE %)

140%

130%

120%

90%

80%

70%

60%

——ETUT %]

y =0.00007 x + 0.96865
R?=0.00029

P - P Dt~ S

110% v D e ~— -~ \_/

100%

T T T T T T T T T T
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

&

X 2-91 #g=— U 7 Tt L 7= 20 4R DA 15 Ed [ %]

JEGE 13 20 £EFR] D AL ST = U 7 Al g JRE TR LT,

o HAMW—UT

JRLIE %)

140%

130%

120%

110%

100%

90%

80%

70%

60%

—— QBT T %]

y =0.00006 x + 0.94080
R?=0.00017

<$Av%¢vng

T T T T T T T T T T
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

-3

X 2-92 HAYET Y 7 CTHEY LT 20 4R OFEEE) EHE [ %]

JEUH I 20 AEfHI o0 HALH T = U 7 o8 B THIRS AL LT,
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& KX T

140%

—— KT F )

130%

120% #va_.—w/\%‘
4

110%
y=-0.00017 x + 1.51267

- R2=0.00192
£ 100%
"
=}

90%

80%

70%

60% T T T T T T T T T T T T T T T T T T ]

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1937 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
®
2-93 KT Y 7 CFEY LTz 20 FM O AT %]
R T 20 AR O LG = U 7 2 P EaE CHIE L LTz,
® [

140%

130%

120%

—o—[ET 7 T (%)
110%
y=-0.00116x + 3.10641

£ 100% R?=0.16083
"
=4

90%

80% ;ﬁéve = . —_— :\Vh .

70%

60% T T T T T

1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

2-94 [ U 7 T LT 20 4R O AR B %]
JEUE I 20 ERI 0 BAb# T = U 7 O EGE THURR L LT,
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o [E—RHAMmHTY T

140%
130%
120%
o[- BB AT 7 FE %]
110%
y=-0.00106x + 2.85842
T 100% R?=0.13729
®
o
90%
5o Py
= S e
— M ety ~——
70%
60% T T T T T T T T T T T T T
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
-3

2-95 PE—HARMEH T Y 7 T LTz 20 4R OFE L R [ %]
JEGHIT 20 4ER O BACHT = U 7 Sl S EGE THERR L LT,

o [E—KVEM=TY T

140%
130%
—— A T 7 P 9[%)
120%
110%
’ y=-0.00125x + 3.32325
_ R?=0.16889
£ 100%
®
=}
90%
80% K_,?’g
70%
60% : : : : : : : : : | | | . . . . . . :
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
3
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